



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту обнаружения тела подростка

В правоохранительные органы республики 7 апреля 2014 года поступило сообщение о том, что в одном из домов на улице Правая Белая города Уфы обнаружено тело 12-летней девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка. По предварительным данным, девочка скачала на «Айфон» информацию из сети Интернет о том, как прогулять занятия в школе, выпив 45 таблеток препарата, относящегося к кардиологической группе. По мнению пользователей сети Интернет 1 день проходит в реанимации и неделя в общем отделении в больнице и больше никаких последствий. В доме обнаружены и изъяты упаковки от таблеток с остатками лекарственного средства. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование для определения точной причины смерти. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

10 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/669756>